
 

 

 

EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2021-2022 

NAME OF THE 
TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

    
Very Good Good Satisfactory 

Unsatisfa

ctory  

SANJAY RAY 37 
137 109 49 0 

 

PRABAL DASGUPTA 

39 
186 87 39 0  

DR SWARUP SEN 

42 
200 98 40 0  

 
 
 
 

46% 

37% 

17% 0% 

SANJAY RAY 

1 2 3 4 

59% 28% 

13% 0% 

PRABAL 
DASGUPTA 

1 2 3 4 

59% 29% 

12% 0% 

DR SWARUP 
SEN 

1 2 3 4 



 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 
Total No. of 

Students  

    
Very Good Good Satisfactory 

Unsatisfa

ctory  

DR DEBASISH 
MUKHOPADHYAY 

15 
53 44 23 0 

 

BASUDEB 
SADHUKHAN 

32 
117 95 45 0 

 

SHAIKH ABU MUSA 18 
64 43 35 0 

 

DEBJANI MONDAL 40 
192 91 37 0 

 

44% 37% 
19% 0% 

DR 
DEBASISH 

MUKHOPA… 

1 2 3 4 

46% 
37% 

17% 0% 

BASUDEB 
SADHUKHAN 

1 2 3 4 

45% 
30% 

25% 0% 

SHAIKH ABU 
MUSA 

1 2 3 4 

60% 28% 

12% 0% 

DEBJANI 
MONDAL 

1 2 3 4 



 
 
 

NAME OF THE 
TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

    
Very Good Good Satisfactory 

Unsatisfa

ctory  

DR BADAL BARAI 35 
125 104 51 0 

 

DR NABINA SAHA 

30 
102 90 48 0  

TANMOY GHOSH 

15 
45 50 29 0  

 
 
 
 
 
 

45% 

37% 

18% 0% 

DR BADAL BARAI  

1 2 3 4 

42% 

38% 

20% 0% 

DR NABINA SAHA 

1 2 3 4 

36% 

40% 

24% 
0% 

TANMOY GHOSH 

1 2 3 4 



 
 
 
 

NAME OF THE 
TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

    
Very Good Good Satisfactory 

Unsatisfact

ory  

SUKANTA 
MUKHOPADHYAY 

42 
196 100 35 0 

 

PAMPA KUNDU 35 
157 93 30 0 

 

SUDIPTA RAY 42 
194 90 50 0 

 

 
 
 
 
 
 

59% 
30% 

11% 0% 

SUKANTA 
MUKHOPADHYAY  

1 2 3 4 

56% 33% 

11% 0% 

PAMPA KUNDU 

1 2 3 4 

58% 27% 

15% 0% 

SUDIPTA RAY 

1 2 3 4 



 
 
 
 
 

NAME OF THE 
TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

    
Very Good Good Satisfactory 

Unsatisfact

ory  

PARTHA 
ROYKARMAKAR 

37 
161 92 43 0 

 

LABONI MAITRA 35 
142 91 47 0 

 

SOUMI SAHA 40 
185 88 47 0 

 

 

54% 31% 

15% 0% 

PARTHA 
ROYKARMAKAR 

1 2 3 4 

51% 
32% 

17% 0% 

LABONI 
MAITRA 

1 2 3 4 

51% 
32% 

17% 0% 

SOUMI SAHA 

1 2 3 4 



 

 

 
EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2021-2022 

DEPARTMENT OF BENGALI 

NAME OF THE TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Unsatisf
actory 

 

SUMANA 
DAS(MONDAL) 

17 83 41 12 0 

 

ARUN SARKAR 18 98 41 5 0 

 

MADHUPARNA 
MUKHERJEE 

18 96 39 9 0 

 

 
 

 
 

61% 
30% 

9% 0% 

SUMANA DAS(MONDAL) 

1 

2 

3 

4 

68% 

28% 
4% 0% 

ARUN SARKAR 

1 

2 

3 

4 

67% 

27% 
6% 0% 

MADHUPARNA 
MUKHERJEE 

1 

2 

3 

4 



 
 
 
EVALUATION OF THE TEACHERS BY THE STUDENTS FOR THE SESSION 2022-2023 

DEPARTMENT OF ENGLISH 

NAME OF THE TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Unsatisfac

tory 
 

NASIMA ISLAM 20 106 45 9 0 

 

MANASHI PATRA 20 89 59 12 0 

 

DEBOLINA GHOSH 
DAS 

20 102 51 7 0 

 

SOHINI 
MUKHERJEE 

20 91 61 8 0 

 
 

66% 

28% 

6% 

0% 

NASIMA ISLAM 

1 

2 

3 

4 

56% 37% 

7% 
0% 

MANASHI PATRA 

1 

2 

3 

4 

64% 

32% 

4% 

0% 

DEBOLINA GHOSH DAS 

1 

2 

3 

4 

57% 
38% 

5% 0% 

SOHINI MUKHERJEE 

1 

2 

3 

4 



 
 
 

NAME OF THE TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Unsatisfac

tory 
 

ARITRIK DUTTA 
CHOWDHURY 

20 105 48 7 0 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

66% 

30% 

4% 
0% 

ARITRIK DUTTA 
CHOWDHURY 

1 

2 

3 

4 



 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 
Department 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Unsatisfac

tory 
 

PRIYANKA SHAH 
(HINDI) 

17 102 29 5 0 

 

MAMPI DHALI  
(EDUCATION) 

20 89 55 16 0 

 

PANKAJ RAJAK 
(POL. SCIENCE) 

20 83 59 18 0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

75% 

21% 

4% 

0% 

PRIYANKA SHAH 

1 

2 

3 

4 

56% 37% 

7% 

0% 

MAMPI DHALI  

1 

2 

3 

4 

58% 
34% 

8% 0% 

PANKAJ RAJAK 

1 

2 

3 

4 



 
 
 
 
 

NAME OF THE TEACHER 

Total No. 
of 

Students  

   

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Unsatisfac

tory 
 

PURNIMA BASU 
(EDUCATION) 

30 143 70 27 0 

 

NANDITA DHARA 
(HISTORY) 

25 63 44 13 0 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

143% 70% 

27% 

NANDITA DHARA 

1 

2 

3 

4 

52% 37% 

11% 0% 

NANDITA DHARA 

1 

2 

3 

4 


